
１学期末学校評価 同一質問項目における児童と保護者の比較
① ⑨ ⑰
本気で学び思いやりのある子を意識して生活したA B C D 授業の内容がよくわかるA B C D 自分にはよいところがあるA B C D
児童 29 59 9.2 2.4 児童 46 43 9.7 1.6 児童 51 31 11 7.3
保護者 58 40 2 0 保護者 23 61 15 1.4 保護者 87 13 0 0

② ⑩ ⑱
自分の目標に向かい努力しているA B C D 進んで挨拶をしているA B C D めあてを持ち体育の授業に取り組んだA B C D
児童 43 40 13 3.5 児童 62 23 12 2.7 児童 64 26 7.5 2.2
保護者 31 57 12 0.9 保護者 47 45 8.2 0.3 保護者 45 45 8.8 1.1

③ ⑪ ⑲
学校は楽しいA B C D 思いやりの心をもって生活しているA B C D 早寝早起き朝ごはんができたA B C D
児童 64 25 7.5 3 児童 59 32 7.3 2.4 児童 39 32 18 11
保護者 62 33 5.1 0.3 保護者 48 46 5.6 0 保護者 40 44 15 1.4

④ ⑫ ⑳
人の話をしっかり聴くA B C D 友達と仲良く生活しているA B C D 災害への意識を高く持ち生活しているA B C D
児童 47 44 8.1 1.3 児童 77 18 4 1.3 児童 63 30 4.9 1.6
保護者 26 58 15 0.8 保護者 51 44 5.4 0.3 保護者 19 56 23 1.7

⑤ ⑬ ㉑
自分の意見や考えを進んで話すA B C D 社会や学校のきまりをまもっているA B C D ルールを守ってメディア機器を使用しているA B C D
児童 35 33 23 8.6 児童 57 36 5.7 1.3 児童 50 28 14 8.6
保護者 33 51 14 2 保護者 56 40 3.4 0.3 保護者 26 51 19 3.1

⑥ ⑭ ㉒
自分で計画をたててねばり強く勉強しているA B C D ステージ目標「自分と向き合う」を達成したA B C D 交通安全に気を付けて生活しているA B C D
児童 35 44 17 4 児童 34 48 16 1.6 児童 74 21 3 2.7
保護者 17 48 31 4.2 保護者 15 52 30 3.1 保護者 48 48 4 0.3

⑦ ⑮ ㉓
進んで家庭学習に取り組んだA B C D 信頼できる先生がいるA B C D 外国の文化に興味を持っているA B C D
児童 66 25 5.1 3.2 児童 76 16 6.2 1.3 児童 30 33 21 17
保護者 31 46 19 4.3 保護者 50 46 3.4 0.3 保護者 32 38 25 4

⑧ ⑯ ㉔
家庭で週に１～２回以上読書をしているA B C D 先生に相談しやすいA B C D ふるさと伊東を大切にしているA B C D
児童 51 23 17 8.1 児童 44 30 13 12 児童 76 17 4 3
保護者 30 28 34 8.2 保護者 44 47 8.2 0.6 保護者 17 50 29 3.7
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